



东营有望拥有公办本科院校

教育部拟同意33所独立学院转设本科学校,中国石油大学胜利学院在列

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 徐玉芹

胜利学院若转设成功 将改变东营无公办本科历史

教育部此次公示的转设院校共33所,即将转设为公办本科院校的独立学院共12所,其中河北3所,江西2所,浙江2所,新疆2所,江苏、山西和山东各1所。

山东省也有一所独立学院转设为公办普通本科院校:中国石油大学胜利学院转设为山东石油化工学院。

记者注意到,12月24日下午,中国石油大学胜利学院官网已经发布了学校进入转设公示名单的新闻,称“中国石油大学胜利学院由独立学院转设公办普通本科高校事宜现已进入公示阶段”。

官方资料显示,中国石油大学胜利学院是教育部批准设立的全日制普通本科高等学校,是由教育部直属高校中国石油大学(华东)和胜利石油管理局在原胜利油田师范专科学校基础上,利用中国石油大学(华东)东营校区资源举办的规范化独立学院。成立于2003年3月,时称石油大学胜利学院,2005年3月更名为中国石油大学胜利学院。2013年11月,中国石油大学(华东)、胜利石油管理局和东营市人民政府签署共建中国石油大学胜利学院协议,开启了学校发展新篇章。学校坐落在山东省东营市,建有石大、师专两个校区。设有油气工程学院、化学工程学院、机械与控制工程学院、文法与经管学院、教育与艺术学院、基础科学学院、护理学院7个教学院,开设29个本科专业及15个专科专业,涵盖理、工、文、法、教育、管理、艺术、医学八大学科门类,形成了以理工科为主、石油石化专业特色鲜明、文理兼备的专业结构体系。依托中国石油大学(华东)的师资力量、学术研究、教学管理优势,胜利石油管理局国家大型企业实习实训优势,东营市人民政府政策、财政支持,学校教学科研水平和人才培养质量持续提升,综合办学实力不断增强。

在之前很长一段时间内,东营是我省16市里唯一没有公办本科院校的市,这一局面很快将改变。12月24日,教育部发布《关于拟同意设置本科高等学校的公示》,拟同意中北大学信息商务学院等33所独立学院转设为独立设置的本科学校。此次公示的转设名单中,山东省4所独立学院上榜,其中1所拟转设为公办本科高校,即中国石油大学胜利学院,转设后名称为“山东石油化工学院”,这样东营市也将拥有公立本科院校。

教育部公示中涉及4所山东院校

序号	设置事项	申报省份	办学性质	举办者变更情况
11	山东科技大学泰山科技学院转设为泰山科技学院	山东	民办	
12	烟台大学文经学院转设为烟台理工学院	山东	民办	举办者变更为“祥隆企业集团有限公司”
13	青岛理工大学琴岛学院转设为青岛城市学院	山东	民办	举办者变更为“青岛盛世华侨教育管理有限公司”
33	中国石油大学胜利学院转设为山东石油化工学院	山东	公办	

升,综合办学实力不断增强。

而在12月22日,中国石油大学胜利学院官网发布消息称,“油地校深化科教融合共同推动胜利学院转设”。该消息称,12月18日上午,油地校联席会议在东营市举行。中国石油大学(华东)、胜利石油管理局有限公司、东营市三方共商合作大计,共同推动胜利学院转设等共建事项落实,共同探索融合发展新路径,共同开创油地校融合发展新局面。

据悉,2011年中国石油大学(华东)整体结构性调整到青岛,此后长达十年时间里,东营成为山东省16市里唯一没有公办本科院校的市。此次油地校深化科教融合,共同支持和推进中国石油大学胜利学院转设为公办普通本科高校,既为学校的跨越式发展提供了宝贵机遇,也将进一步完善东营市的高等教育体系。

山东4所独立学院有望转设 此前已有3所完成转设

公开资料显示,包括这次进入转设公示名单的四所独立学院在内,山东省2020年具有普通高校招生资格的独立学院共有10所,分别是:烟台大学文经学院、聊城大学东昌学院、青岛理工大学琴岛学院、山东财经大学燕山学院、中国石油大学胜利学院、山东科技大学泰山科技学院、青岛农业大学海都学院、山东财经大学东方学院、济南大学泉城学院、北京电影学院现代创意媒体学院。

除中国石油大学胜利学院即将转设为公办本科院校“山东石油化工学院”外,山东还有三所独立学院进入公示名单,即将转设为民办本科高校,分别是:山东科技大学泰山科技学院转设为泰山科技学院;烟台大学文经学院转设为烟台理工学院,举办者变更为“祥隆企业集团有限公司”;青岛理工大学琴岛学院转设为青岛城市学院,举办者变更为“青岛盛世华侨教育管理有限公司”。

记者了解到,在此之前,山东已有3所

独立学院完成转设,分别是中国海洋大学青岛学院,2011年4月成功转设为青岛工学院;曲阜师范大学杏坛学院,2014年5月成功转设为齐鲁理工学院;山东师范大学历山学院,2019年6月顺利转设为潍坊理工学院。三所独立学院转设后均为民办本科。

独立学院转设成公办 收费标准将会降低

独立学院是指实施本科以上学历教育的普通高等学校与国家机构以外的社会组织或者个人合作,利用非国家财政性经费举办的实施本科学历教育的高等学校。独立学院按照办学成本收费。

毫无疑问,中国石油大学胜利学院转设为公办本科高校后,原来的高收费“门槛”将不复存在,学费标准将明显降低。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者查询发现,2020年中国石油大学胜利学院普通专业年收费标准为12000元,有些家庭经济条件一般的普通考生望而却步。而山东地方高校公办本科普通本科专业年收费标准一般在4300-6000元不等。由独立学院转设为公办本科之后,学校收费门槛的降低,可望吸引更多优质生源报考。与此同时,变身公办本科之后,学校在优秀师资的引进方面也会有所突破。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者注意到,11月11日中国石油大学胜利学院发布了2021年度招聘公告,对教学科研岗(含辅导员)的要求确定为“具有全日制硕士研究生以上学历学位,本科和研究生毕业院校均应为国家‘双一流’建设高校、专业所属学科在全国高校第四轮学科评估中排名前30%(B档以上)的高校,全球排名前400的(境)外高校,各学习阶段均获得全日制毕业证书和学位证书,所学专业一致或相近。”不难预见,此次一旦顺利通过公示,“山东石油化工学院”的牌子,将吸引到大批优秀人才的加盟,这对提升学校办学质量将起到重要作用。

众志成城·2020山东车市奥斯卡评选——

品牌向上车型:比亚迪唐



车型资料

车型名称:
比亚迪唐

上市时间:
2020年8月16日(2021款唐)

指导价格:
2021款唐燃油16.58万元;

2021款唐DM
23.68万-28.68万元;

2021款唐EV
27.95万-31.48万元

长(mm)X宽(mm)X高(mm):
4870×1950×1725;



获奖理由

比亚迪唐自上市以来收获了21万用户的信赖,以“2021速度”打破了中国品牌价格和性能的天花板。作为本年度重磅级SUV,2021款唐再次实力亮剑,携46项升级和17项黑科技上市,产品价值全面提升。

8月16日,2021款唐上市,共推出燃油版、插电混动版及纯电版的立体式产品矩阵。2021款唐外观继承了艾格打造的Dragon Face家族式设计语言,内饰由国际大师米开勒领衔,运用经典中式文化赋予现代智能科技以格调韵味,打造出S级环抱

式豪华智能旗舰座舱。2021款唐EV搭载了超级智能电四驱,带来百公里加速仅4.4s的超优表现。同时,2021款唐DM再次实现了性能上的飞跃,基于最新的DM-p技术,以媲美百万级超跑SUV的4.3s百公里加速,树立了中国旗舰SUV性能标杆。

安全方面,2021款唐力求为每一位驾驭它的用户打造更安心的出行体验,在达成中保研、中汽研安全“双认证”的基础上,还搭载了智能杀菌氧吧和超生化模式,为用户带来了领先行业的智能健康生态座舱。不仅如此,2021款唐EV搭载的“刀片电池”集比亚迪科技之大成,完美通过了动力电池安全领域最严酷的针刺测试,重新定义了全球动力电池安全新高



手机NFC车钥匙



众志成城·2020车市盛典颁奖现场

度,旨在为用户彻底解决新能源汽车安全的痛点。同级领先的DiLink 3.0智能网联系统,采用全新UI设计,操作逻辑也更符合用户需求,构建了人机交互新局面。

产品力方面,比亚迪唐升级了比肩国际豪华车型才搭载的强大配置;价值感方面,30万以内即可享受比上一款唐车型更奢华至臻的体验,并有全面覆盖购车、用车各个环节的优惠权益,让更多消费者能够轻松享受高端豪华的用车生活。可以预见的是,2021款唐不仅将为用户提供更卓越的出行选择,更将成为打破高端豪华SUV原有格局的先行者,在全球化舞台开启全新的“大唐盛世”!